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INSTRUCTIONS

Time allowed: 75 minutes.
Languages: English, Bahasa Malaysia & Mandarin.

1 4dVO

There are 20 questions in the PreEcolier and Ecolier papers.

There are 24 questions in the Benjamin, Cadet, Junior and Student papers.
Problems 1 to 10 are worth 3 points each.

Problems 11 to 20 are worth 4 points each.

Problems 21 to 24 are worth 5 points each.

No point will be deducted for an incorrect answer.

Do not open this booklet until you are told to do so.

Fill in your particulars on the answer sheet.

Mark your answers clearly on the answer sheet using a 2B pencil.

There are some blank pages at the back of the booklet; you may use them as
scratch paper. Calculator cannot be used during competition.

Kangaroo papers are being taken by more than 6 million students worldwide.

It is forbidden to discuss or publish the problems online until one month after the
contest date.

GOOD LUCK
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# 1. My umbrella has KANGAROO written on top, as shown in the picture. One of the
following pictures also shows my umbrella. Which one?
Perkataan KANGARQOO tertulis di atas payung saya seperti di dalam gambar. Salah satu

gambar berikut juga menunjukkan payung saya. Payung yang mana satu?

mEpTR, RGPS EKANGAROO, R AIHRIUE 7 TR R <P ?

%
BT

(A)@ (B) (C) (D)@ (E)

# 2. Four identical small rectangles are put together to form a large rectangle as shown. The
length of the shorter side of the large rectangle is 10 cm. What is the length, in cm, of the
longer side of the large rectangle?

Empat segiempat tepat yang serupa dicantumkan untuk membentuk sebuah segiempat besar
seperti yang ditunjukkan. Panjang sisi yang lebih pendek pada segiempat tepat besar ialah 10
cm. Apakah panjang sisi yang lebih panjang pada segiempat tepat besar, dalam cm?

s, DA 58 A F N T TR — N KK T T BAS KK 7 TR B 14
N10cm. 5 A KK B K FEKANZ Dem?

10 cm

(A) 10 (B) 20 (C) 30 (D) 40 (E) 50

# 3. Which of the following numbers is closest to 2.015 x 510.27
Nombor yang manakah paling hampir dengan 2.015 x 510.2%
AR e4532.015 x 510.27

(A)0.1 (B) 1 (C) 10 (D) 100 (E) 1000
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# 4. The net of a cube with numbered faces is shown in the diagram. Sasha correctly adds
the numbers on opposite faces of this cube. What three totals does Sasha get?

Bentangan sebuah kiub yang mempunyai nombor di permukaannya adalah seperti yang
ditunjukkan dalam gambarajah. Sasha menambahkan nombor-nombor pada permukaan yang
bertentangan pada kiub ini. Apakah tiga nombor yang Sasha hasilkan?

P 1) S 7~ — AN AR A B B S 7 AT T B Sashadtt B XA B AR X B8 ok, SRix =
ANH

(A) 4, 6, 11 (B) 4, 5, 12 (C) 5, 6, 10 (D)5, 7,9 (E) 5, 8, 8

# 5. Which of the following numbers is not an integer ?

Nombor yang manakah bukan suatu integer?

N AURIAN E HE L ?
(a) 2 (B) 22 (C) 22 (D) 214 () 225

1 2 3 4 5

# 6. A journey from Kosice to Poprad through Presov lasts 130 minutes. The part of the
journey from Kosice to Presov lasts 35 minutes. How many minutes does the part of the journey
from Presov to Poprad last?

Perjalanan dari Kosice ke Poprad melalui Presov mengambil masa 130 minit. Bahagian
perjalanan dari Kosice ke Presov mengambil masa 35 minit. Berapakah lamanya, dalam minait,
bahagian perjalanan dari Presov ke Poprad?

MKoiceF|Poprad#t Bf 1304 £, & 28 idPresove MKoice®|PresovkE 1355 &1, 14 1
MPresovE|Poprad ¥} 2 /b 744 ?

(A) 95 (B) 105 (C) 115 (D) 165 (E) 175
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# 7. The diagram shows the net of a triangular prism. Which edge coincides with edge UV
when the net is folded to make the prism?
Gambarajoh menunjukkan bentangan sebuah prisma bertapok segitiga. Sisi manakah yang

bertemu dengan sisi UV apabile bentangan ini dilipat menjadi sebuah prisma?

THEER=0 lﬂif{é/i} vl S0l R R =0T, SR STV LY ?

Yy X W U
P Q0 S T
R
(A) WV (B) XW (C) XY (D) QR (E) RS

# 8. A iviangle hag sides of lengths 6, 10 and 11.  An equilateral triangle has the same
perimneter. What is the side length of the equilateral triangle?
Sebuah segitiga mempunyat panjang sisi 6, 10} dan 11. Sebuah seqitiga sama sisi mempun-
yai perameter yang sarna. Apokah panjang sist bagi segitiga sama sisi tersebut?
—AZABENIBLNG, 10, 1l B—MFE=AANH LRXAZAAM A L% R
F=ME K.
(A) 18 (B} 11 (C) 10 (D} 9 (E} 6

# 9. When Simon the squirrel comes down to the ground, he never goes further than 5
from the trunk ol his tree. However, he also stays at least 5 m away [rom the doghouse. Which
of the following pictures most accurately shows the shape of the region on the ground where
Simon might go?

Apabila Simon si tupei turun ke tanah, dia tidek akan pergi lebih jouh dari S5m dari batang
pokoknya. Nomun begitu, dia juge tidak akan pergi lebih dekat dari Sm dari rumah anjing.
Yang manakah di antare gombar berikut menunjukhan dengan paling tepat kawasan tanah yang
holeh dilawal olch Simon¥

LR B Simon GRS, il 5l T IS AL m. HEE, 5 MImE s .

I~ 471JWIB 50 g A 1 b 1 Stanon 1] g2 25 B XA 2

. -
(A) \% 5 @

\
= um§§§*- an§§k = um§§§ =

2 Z
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# 10. A cyclist rides at 5 m per second. The wheels of his bicycle have a circumference of 125
cm. How many complete turns does each wheel make in 5 seconds?

Seorang penunggang basikal mengayuh pada kadar 5 m setiap saat. Tayar basikalnya mem-
punyai ukur lilit 125 cm. Berapakah pusingan lengkap yang dibuat oleh tayarnya dalam tempoh
5 saat?

—Ar S A BN EERPSm. At AT R T AR A Dv125em. 1E R BRI T AESRD N 5E K
Z /Db SE R R 7

(A) 4 (B)5 (C) 10 (D) 20 (E) 25

# 11. In a class, no two boys were born on the same day of the week (Sunday, Monday, etc.)
and no two girls were born in the same month. Were a new boy or a new girl to join this class,
one of these two conditions would no longer be true. How many children are there in the class?

Dalam sebuah kelas, tiada dua pelajar lelaki yang dilahirkan pada hari yang sama (Ahad,
Isnin, dsb.) manakala tiada dua pelajar perempuan yang dilahirkan pada bulan yang sama.
Jika ada seorang pelajar lelaki atau perempuan masuk ke dalam kelas ini, maka salah satu
daripada pernyataan di atas akan menjadi tidak benar. Berapakah bilangan pelajar di dalam
kelas tersebut?

L, FAEZPRAANLET—HAAR—H (B8H, B8—, &% 04, HidH
FRA AR TRA WA B0t (BEZ) MABYE, A3 — N5 50RAS B
o 1HIRPE B 2R ?

(A) 18 (B) 19 (C) 20 (D) 24 (E) 25

# 12. In the diagram, the centre of the top square is directly above the common edge of the
lower two squares. FEach square has sides of length 1. What is the area of the shaded region?
Dalam gambarajah, titik tengah segiempat sama di atas berada tepat di atas sisi sepunya
dua segiempat sama di bawah. Setiap segiempat sama mempunyai luas 1. Apakah luas kawasan
berlorek?
e, AL TRE ) IR 7 R O AR AL T ER IR T AL R IE BT BN IETT IR
Nle R XK R,

~—~
>
~
e
—~
=)
~—
el i]
—~
Q
~—
—_
—~
=)
~—
—_
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# 13. Every asterisk in the equation 2% 0% 1x5%2x 0% 1x5%x2x0* 15 = 0 is to be replaced
with either + or — so that the equation is correct. What is the smallest number of asterisks
that must be replaced with +7

Setiap tanda asterisk (*) dalam persamaan 2% 0 1x5%x 2% 0% 1% 5% 2% 0% 1 %5 =0 perlu
digantikan dengan sama ada + atau — untuk menjadikan persamaan tersebut benar. Apakah
bilangan minimum tanda asterisk yang perlu diganti dengan + ¢

FER2%0%1x5%2%0x1x5%x2x0x1x5=0 ", “*” ¥ “47 5 “-” U, &
ETE 47 REUE “*7?

(A)1 (B) 2 (C)3 (D) 4 (E) 5

# 14. During a rainstorm, 15 litres of water fell per square metre. By how much did the water
level rise, in cm, in an open-air pool?
Sewaktu hujan lebat, 15 liter air telah turun pada setiap meter persegi. Berapakah kenaikan

paras air, dalam cm, di dalam sebuah kolam terbuka?

ERFMR, BENEAL5litre/m2 1F FKMBHAKFEF T 2 bem?

(A) 150 (B) 0.15
(C) 15 (D) 1.5
(E) It depends on the size of the pool / Bergantung pada saiz kolam | BURT 7KK/,

# 15. The mean score of the students who took a mathematics test was 6. Exactly 60% of
the students passed the test. The mean score of the students who passed the test was 8. What
was the mean score of the students who failed the test?

Purata markah pelajar yang mengambil suatu ujian matematik ialah 6. Sebanyak 60%
pelajar telah lulus ujian tersebut. Purata markah pelajar yang lulus ujian tersebut ialah 8.
Apakah purata markah pelajar yang gagal ujian tersebut?

FEREHCE M IS, A T35 6. IEHF60% M) 22 AL S b St A 2 Hh 135 73 8.
VAN R A 22 e 2 Py 2 /7

(A)1 (B) 2 (C)3 (D) 4 (E) 5
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# 16. One corner of a square is folded to its centre to form an irregular pentagon. The areas
of the pentagon and of the square are consecutive integers. What is the area of the square?
Salah satu bucu segiempat sama dilipat ke titik tengahnya untuk membentuk sebuah pen-
tagon tak sekata. Luas pentagon dan luas segiempat sama tersebut adalah nombor-nombor
integer yang berturutan. Apakah luas segiempat sama tersebut?
WE R, ZIETT R R — DT AL . BT R TA IR A
B A TR 2 /7

(A) 2 (B) 4 (C)8 (D) 16 (E) 32

# 17. Rachel added the lengths of three sides of a rectangle and got 44 cm. Heather added
the lengths of three sides of the same rectangle and got 40 cm. What is the perimeter of the
rectangle, in cm?

Rachel menambahkan 3 sisi daripada sebuah segiempat tepat lalu mendapat hasil 44 cm.
Heather menambahkan 3 sisi daripada segiempat tepat yang sama tetapi mendapat hasil 40 cm.
Apakah perimeter segiempat tepat tersebut, dalam cm?

Rachelftt — MK TR I H A =K miEE kK, 1844 cm. HeatherfiZ K LM H A =14
AR, 340 cme 3 HHZKTTER K N Z Dem?

(A) 42 (B) 56 (C) 64 (D) 84 (E) 112

# 18. Irina asked five of her students how many of the five of them had studied the day
before. Pol said none, Berta said only one, Ona said exactly two, Eugeni said exactly three and
Gerard said exactly four. Irina knew that those students who had not studied were not telling
the truth, but those who had studied were telling the truth. How many of these students had
studied the day before?

Irina bertanya kepada lima orang pelajarnya berapa orangkah yang telah mengulangkaji
pada hari semalam. Pol menjawab tiada, Berta menjawab 1, Ona menjawab 2, Eugeni men-
jawab 3 dan Gerard menjawab 4. Irina tahu bahawa pelajar yang tidak mengulangkaji telah
bercakap bohong, tetapi pelajar yang mengulangkaji telah bercakap benar. Berapakah bilangan
pelajar yang telah mengulangkaji pada hari semalam?

Irinalf] 507 74 2 rp, A7 )L AERE /T — RIR S T IR Polil %A A, Bertalli — A,
Onatii P A, Bugeniii = A A S Gerard i VU A Trinaif 2356 > B2 2E i, HAA iR ) X 1 5K
e 1H AU FATR S T IER?

(A)0 (B)1 (C) 2 (D)3 (E)4
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# 19. Ria wants to write a number in each of the seven bounded regions in the diagram. Two
regions are neighbours if they share part of their boundary. The number in cach region is to be
the stun of the numbers in all its neighbours. Ria has already written in two of the numbers,
as shown. What number must she write in the central region?

Ria mahu menulis saln nombor dalam seliap kawasan di dalam gambarajeh. Dua kowasaen
adalah berjiran sekiranya mereka berkongsi sebahagian daripada sempadan mereka. Nombor
dalam setivp hawasan dalah hasil tambah nombor semua jirannye, Rig sudoh pun menulis dua
nombor seperti yang tertera. Apakah nombor dalam Lawasan tengah?

Ria A TAL B 7 KIS A S — 807 R KL, WRRZ A, B — KR
RIECT R S AR AR Xk 3 72 SR B RS, Ria LB MY 15 RGN EAE P LXK
S a8 ?

N
(A) 1 (B) —2 (C)6 (D) -1 (E) 0

# 20. A squarc with arca 30cm? is divided in two by a diagonal and then into triangles, as
shown. The arcas of some of these triangles are given in the diagram. Which part of the
diagonal is the longest?

Sualu segiempal sama dengan luas 30cm? dibahagi dua dengan sualu pepenjuru, kemudian
kepada beberapa seqiligu, seperti dolam gambarajah.  Luas beberapa segitige ind ditungukhon.
Bahagion pepenjury yang manakah paling panjang?

AERIR, — MR N30em B LT BN Mk —n =, Jks+ /. —
e B A TR 0 o ] L, I 3o R 28 R R A T 0 Bz (K2

2 cm?
d
b
5 em? ¢ 9 em?
d
4 cm? €
(A) a (B) b (C) ¢ (D) d (E) c
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# 21. In a group of kangaroos, the two lightest kangaroos weigh 25% of the total weight of
the group. The three heaviest kangaroos weigh 60% of the total weight. How many kangaroos
are in the group?

Dalam sekumpulan kangaru, dua ekor kangaru yang paling ringan adalah seberat 25%
daripada jumlah berat kesemua kangaru. Tiga ekor kangaru paling berat pula adalah seberat
60% daripada jumlah berat kesemua kangaru. Berapakah bilangan kangaru di dalam kumpulan

1tu?

i

—RER R, PR E R R AR W E R MO REAR
IR PR B IR AR RS B I60%. 15 1) 34 )L AR

(A) 6 (B) 7 (C) 8 (D) 15

SEER25%. = RAREREN

o A

# 22. In trapezium PQRS, the sides PQ and SR are parallel. Angle RSP is 120° and
RS = SP = :PQ. What is the size of angle PQR ?

Dalam trapezium PQRS, sisi PQ dan SR adalah selari. Sudut RSP ialah 120° dan
RS =SP = %PQ Berapakah sudut PQR?

BIEPQRSINIAPQYE SR¥AT. MRSPN120°, KRS = SP = 1PQ. i fPQRIH
NZ BT

(A) 15° (B) 22.5° (C) 25° (D) 30° (E) 45°

# 23. Five points lie on a line. Alex finds the distances between every possible pair of points.
He obtains, in increasing order, 2, 5, 6, 8, 9, k, 15, 17, 20 and 22. What is the value of k7
Lima titik berada pada satu garisan. Alex mengukur kesemua jarak antara pasangan titik-
titik tersebut. Dia mendapat, dalam turutan menaik, 2, 5, 6, 8, 9, k, 15, 17, 20 dan 22. Apakah
nilai k?
TA R, Iz, AlexTF BN AR, AR5 R DI HES, 15
#2,5,6,8,9, k, 15, 17, 20522, W HEEHNZD?

(A) 10 (B) 11 (C) 12 (D) 13 (E) 14
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# 24. Yesterday I wrote down my friend Ekin’s telephone number. The telephone number
on my note has six digits, but I remember that Ekin said that the number had seven digits.
I have no idea what digit I forgot to write down, or its position in the number. How many
different telephone numbers do I have to try to be sure that I use the correct one? (Note that
a telephone number may start with any digit, including 0.)

Semalam saya menulis nombor telefon kawan saya, Ekin. Nombor yang saya tulis mem-
punyai enam digit, tetapi saya teringat bahawa Ekin pernah memberitahu saya bahawa nombor
telefonnya mempunyai tujuh digit. Saya tidak tahu digit apakah yang saya terlupa, mahupun
kedudukan digit tersebut. Berapakah bilangan nombor telefon berbeza yang minimum yang periu
dicuba supaya saya pasti mendapatkan nombor telefon yang betul? (Ingat bahawa nombor telefon
boleh bermula dengan digit 0).

WER, 5 NN AEKnH) BHIE TS, il TR 2664, HIRICHEKni AR5
A . BAFIERADEG TWA S, LALHALE. 3 W 32D 7 ERX 2 DA 500 L IR
WATH SR IERN? (0 W SR E 8] UM, 450, )

(A) 55 (B) 60 (C) 64 (D) 70 (E) 80

END OF PAPER

10



